
Цены действительны для всей сети  на период с 2.02.2023 по 23.02.2023. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по 
товарам, представленным в каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете «Порядок» и не включают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, если это специально не 
оговорено. Изображенные в каталоге товары могут незначительно отличаться от конкретных моделей, представленных в магазине. Количество товаров ограничено. Каталог «Порядок» 
распространяется бесплатно.
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МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ 
POLARIS PHC 0954POLARIS PHC 0954

НАБОР СЛЕСАРНЫХ НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ ИНСТРУМЕНТОВ 

BARTEXBARTEX, 1/2”, 1/4”, сталь, , 1/2”, 1/4”, сталь, 
кейс, 94 пркейс, 94 пр

ДРЕЛЬШУРУПОВЕРТ ДРЕЛЬШУРУПОВЕРТ 
АККУМУЛЯТОРНАЯ ПОБЕДА АККУМУЛЯТОРНАЯ ПОБЕДА 

ДА18/2ДА18/2, 18 В, кейс, 18 В, кейс

ОТВЕРТКА ОТВЕРТКА 
АККУМУЛЯТОРНАЯ АККУМУЛЯТОРНАЯ 

ИНТЕРСКОЛИНТЕРСКОЛ, 3.6 В, 1.3 А.ч, , 3.6 В, 1.3 А.ч, 
Li-ion, 210 об/минLi-ion, 210 об/мин

НАБОР НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ ПОДАРОЧНЫЙ 

МУЖСКОЙ GILLETTE МУЖСКОЙ GILLETTE 
SERIESSERIES, пена для бритья  , пена для бритья  

Series Sensitive 100мл Series Sensitive 100мл 
+ бритвенный станок + бритвенный станок 

Mach3 StartMach3 Start

ТЕРМОКРУЖКА ТЕРМОКРУЖКА 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ НЕРЖАВЕЮЩАЯ 

AIRLINEAIRLINE, сталь, , сталь, 
пластик, 0.45 л,  с пластик, 0.45 л,  с 
подогревом 12Vподогревом 12V

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ KARTEKSНАБОР ПОЛОТЕНЕЦ KARTEKS, , 
2 шт, 50х90/70х140 см, 100% хлопок, 2 шт, 50х90/70х140 см, 100% хлопок, 
расцветка в ассортименте, Турциярасцветка в ассортименте, Турция

БОКАЛ ДЛЯ ПИВА, стекло, 
500 мл, 2 шт, в ассортименте

НОВЫЕ 
СУПЕРМАРКЕТЫ:

• Москва, ТРЦ «Небо», 2 этаж

• Воронеж, ул. Волгоградская, 32

• Москва, ТЦ «Сказка», 2 этаж

• Брянск, ТРЦ «АЭРО ПАРК», 
2 этаж



ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
МАХРОВОЕ  НАСТОЯЩИЙ 
ПОЛКОВНИК, 40х70 см, 100% 

хлопок

1399
1850

скидка  -24%

ХАЛАТ УНИСЕКС, махровый, 
полиэстр, универсальный, цвет в 

ассортименте

      

2590
3990

скидка  -35%

БРИТВА ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ PO
LARIS WET&DRY PRO 5 BLADES,
3 плавающие роторные головки, 4Вт

      

2190
3490

СКИДКА  -37%

ТРИММЕРНЫЙ НАБОР 
POLARIS PHC 3015RC

• 5 в1
• лезвия из нержавеющей стали
• Расческа, масло, щеточка для 
чистки.
• Сетевой шнур для подзарядки

9990
145

скидка  -32%

КОПИЛКА АВТОНОМЕРА, 
10х15 см

      

полиэстр, универсальный, цвет в 
ассортименте

399
550

скидка  -29%

ПОДУШКААНТИСТРЕСС 
СУПЕРЗАЙ, 42х23х20см, в 

ассортименте

      

419
509

скидка  -18%

ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ, 
40х40см, полиэстр, в ассортименте

      

3290
4480

скидка  -26%

МАНГАЛ КРЕПЫШ, 700х300х700 
мм, 2 мм, разборный, съемные 

ножки, Аванпром

      

2790
3519

скидка  -21%

КРЕСЛО СКЛАДНОЕ SUPERB, 
67х66х94 см, 120 кг

      

1699
2150

скидка  -21%

МАНГАЛТРАНСФОРМЕР 
GRILLUX OPTIMUS, 320х250х250 

мм, 1.5 мм

      

3690
4595

скидка  -20%

КОПТИЛЬНЯ, 2 яруса, 44х31х29.4 
см, сталь, 1.5 мм, с поддоном, 2 

решетки

      

549
699

скидка  -21%

ИГРА НАСТОЛЬНАЯ 
ПАДАЮШАЯ БАШНЯ, 20х18.8х7.3 

см + стопки

      

599
85870

скидка  -30%

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ 
МУЖСКОЙ HEAD & SHOUL

DERS, шампунь “Ментол”, 200 мл + 
гель для душа old spic, 250 мл

      

289
от 41020

скидка  от -29%

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША/ДЕЗОДОРАНТ 
OLD SPICE, для мужчин, в 

ассортименте

      

скидка  -30%
599

70

от 249
скидка  -23%

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША/ДЕЗОДОРАНТ 
AXE, для мужчин, 250/150 мл

      

1599
1890

скидка  -15%

ШАМПУРЫ КОЛЧАН, лезвие 
плоское, 6 шт, 630х450х10х3 мм, 

нерж. сталь, рук. Лак. Дерево, в чехле

      

799
1089

скидка  -27%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ КАРАТ, 
2 шт, 50х90/70х140 см, 100% 

хлопок, расцветка в ассортименте, 
Узбекистан

      

289
484

скидка  -40%

      

Подарки    для мужчин      

529
64085

скидка  -17%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ, махровое, 
70х140см, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте, Россия

      

34903490

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ



2390
2750

СКИДКА  -15%

УГЛОВАЯ 
ШЛИФОВАЛЬНАЯ 

МАШИНА ИНТЕРСКОЛ
• мощность 710Вт
• Максимальный диаметр диска 
125мм
• малый вес, удобный хват рукой

299
539

скидка  -45%

НАБОР ПОСУДЫ 
КЕРАМИЧЕСКОЙ  DANIKS, 3 шт, в 

ассортименте

      

от 8990
скидка  от -31%

КРУЖКА КЕРАМИЧЕСКАЯ  
DANIKS, 230 мл, в ассортименте

      

ассортименте

449
599

скидка  -25%

НАБОР ДЛЯ СПИРТНОГО, 
7 предметов, стекло, в ассортименте

      

5990
от 75

скидка  от -20%

СТАКАН, стекло, 570 мл, в 
ассортименте

      

499
639

скидка -22%

КРУЖКА, нержавеющая сталь, 
460 мл, в ассортименте

      

от 699
скидка  от -29%

ТЕРМОКРУЖКА DANIKS 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ, 0.6 л, колба 

нерж. Сталь

      

1190
1550

скидка  -23%

ТЕРМОС  АРКТИКА 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 0.7 л, узкое 

горло, колба нерж. сталь, в 
ассортименте

      

259
345

скидка  -25%

СТАКАН  PASABAHCE LUNA, 245 
мл, стекло, 6 шт

      

нерж. Сталь

от 1890
скидка  от -20%

КАЗАН УЗБЕКСКИЙ, чугун, 8/12 л, 
крышка алюминий

      

ассортименте

899
1150

скидка  28%

НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ BARTEX, 

6-гранные, металл, пластик, сумка, 22 
предмета

      

125мм
• малый вес, удобный хват рукой

899
1150

скидка  28%
299

399

скидка  33%

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
BARTEX, 16’’, 41 см, пластик, мороз.

замок’

      

299
389

скидка  30%

НАБОР КЛЮЧЕЙ 
КОМБИНИРОВАННЫЙ BARTEX, 

М60, 6 пр,  8-17 мм, матовый, CrV 
сталь

      

849
1250

скидка  47%

ФЕН СТРОИТЕЛЬНЫЙ FAVOUR
ITE, FHGP 2000, 2000 Вт, 500 л/с, 400 

°C, 600 °C, 2 скор.

      

5090
6390

скидка  25%

СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ 
ИНВЕРТОРНЫЙ РЕСАНТА САИ

190 КОМПАКТ, 190 А, электрод.

      

2750

499
639

скидка -22%

5090
6390

скидка  25%
1799

2150

скидка  19%

ДРЕЛЬШУРУПОВЕРТ СЕТЕВАЯ 
ДИФМАШ, ШС-030, быстрозаж. 

Патр., 10 мм, 650 Вт, реверс, 2 скор.

      

1090
1490

скидка  -27%

ТЕРМОС ДЛЯ ЕДЫ  DANIKS 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 2 л, широкое 
горло, колба нерж. сталь, с ложкой 

и вилкой

      

Подарки    для мужчин      

299
399

скидка  -25%

ТЕРМОКРУЖКА DANIKS 
МУЖСКОЙ СТИЛЬ, пластик, 0.42 л, 

колба нерж. сталь, в ассортименте

      



1699
2090

скидка  -19%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, 100 хлопок, поплин, размер 

и расцветка в ассортименте

1,5-спальный    1,5-спальный    

1899
2450

скидка  -22%

2-спальный2-спальный

2199
2850

скидка  -23%

2459
2990

скидка  -18%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, 100 хлопок, сатин, размер и 

расцветка в ассортименте

2-спальный    2-спальный    

2679
3490

скидка  -23%

евро    евро    

1099
1519

скидка  -28%

ПОКРЫВАЛО SILVANO ЖАТКА 
ЭЛЕГАНТ, 2-спальное, 180х200 см, 

стеганое, цвет в ассортименте

      

699
1039

скидка  -33%

ПОКРЫВАЛО SILVANO 
УЛЬТРАСОНИК, евро, 200х220 см, 

стеганое, цвет в ассортименте

      

1299
1550

скидка  -16%

ПОДУШКА, 50х70 см, 
пенополиуретан, кант, эффект 

памяти

      

евроевро

1799
2250

скидка  -20%

ОДЕЯЛО ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ, 
всесезонное, чехол хлопок, размер в 

ассортименте

1,5-спальное    1,5-спальное    

2099
2690

скидка  -22%

2-спальное    2-спальное    

2499
3290

скидка  -24%

евро    евро    

749
989

скидка  -25%

ПОДУШКА ОВЕЧЬЯ ШЕРСТЬ, 
чехол хлопок, упругая, размер в 

ассортименте

50х70см    50х70см    

999
1350

скидка  -27%

70х70см    70х70см    

1399
1850

скидка  -24%

ОДЕЯЛО ЛЕБЯЖИЙ ПУХ, зимнее, 
кант, размер в ассортименте

1,5-спальное    1,5-спальное    

1599
2150

скидка  -26%

2-спальное    2-спальное    

1899
2490

скидка  -24%

евро    евро    

529
699

скидка  -24%

ПОДУШКА ЛЕБЯЖИЙ ПУХ, 
смесовой тик, кант, размер в 

ассортименте

50х70см    50х70см    

679
899

скидка  -24%

70х70см    70х70см    

399
от 529

скидка  от -25%

ТАПКИ МУЖСКИЕ, расцветка и 
размер в ассортименте

      

8690
115

скидка  -24%

НОСКИ МУЖСКИЕ, хлопок, цвет и 
размер в ассортименте

      

от 219
скидка  от -20%

КОЛГОТКИ CONTE ACTIVE, 40 
DEN, размер и цвет в ассортименте, 

шортики утягивающие

749
899

скидка  -17%

ПЛЕД  BARKAS GREEN DAYS, 
1.5-сп, 150х180 см, 100% хлопок, 

расцветка в ассортименте, Узбекистан

      

1059
1490

скидка  -29%

ПЛЕД РОЯЛ ПЛЮШ, 1.5-сп, 
150х200 см, велсофт, расцветка в 

ассортименте

11,,,5-спальный    ,5-спальный    

1219
1550

скидка  -21%

2-спальный    2-спальный    

299
359

скидка  -17%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ  
АВАНГАРД, 100% хлопок, 

расцветка и размер в ассортименте, 
Турция

50х90см    50х90см    

609
739

скидка  -18%

70х140см    70х140см    

ТЕКСТИЛЬ

279
335

скидка -17%

ПЛЕД SILVANO, 1.5-сп, 130х170 см, 
флис, расцветка в ассортименте

      



399
569

скидка  -30%

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ, бамбук, 
38х28х1.8 см, с ручкой

      

1390
1890

скидка  -26%

НАБОР НОЖЕЙ  DANIKS ГЕРКУЛЕС, 
6 предметов, 20/20/20/12.5/9 см, нерж. 

сталь, с подставкой, пластик

      

17990
245

скидка  -27%

СИТОКРУЖКА ДЛЯ МУКИ, 
металл, 750 мл

      

749
999

скидка  -25%

БЛИННИЦА ГОРНИЦА 
КЛАССИК, алюминий, 
антипригарная, 22 см

      

от 1450
скидка  от -22%

КАСТРЮЛЯ ГОРНИЦА ГРАНИТ, 
алюминий, антипригарная, 3/4 л, 

крышка стекло

      

от 899
скидка  от -24%

СКОВОРОДА ГУРМАН МЕРЦАНИЕ 
ИЗУМРУДНЫЙ БРИЛЛИАНТ, 

алюминий, антипригарная, 22/24/26/28, 
съемная ручка

      

1050
1550

скидка  -32%

БЛИННИЦА  KUKMARA GRANIT 
ULTRA, алюминий, антипригарная, 

22см

      

18990
245

скидка  -22%

БЛИННИЦА VARI, алюминий, 
антипригарная, 22 см

      

949
1390

скидка  -32%

БЛИННИЦА  МЕЧТА ГРАНИТ 
BLACK, алюминий, антипригарная, 

24 см

      

949
1250

скидка  -24%

БЛИННИЦА КАМСКАЯ 
ПОСУДА, чугунная, 22 см, индукция

      

от 599
скидка  от -25%

КАСТРЮЛЯ БОЛОНЬЕЗЕ, 
эмалированная стальная, 2/3/4 л, 

крышка стекло, с декором, 
сферическая, Керчь

      

1850  
2 590  

скидка -28%

СКОВОРОДАГРИЛЬ МЕЧТА 
ГРАНИТ STAR, алюминий, 

антипригарная, 26 см, с крышкой, 
съемная ручка

      

919
1190

скидка  -23%

ТЕРМОС BIOSTAL, нержавеющий, 
1 л, узкое горло, колба нерж. сталь

      

от 499
скидка  от -22%

ТЕРМОБУТЫЛКА 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ DANIKS, 

0.5/0.45 л, узкое горло, колба нерж. 
сталь, в ассортименте

      

999
1650

скидка  -39%

БОКАЛЫ BOHEMIA,  стекло, 6 шт, 
в ассортименте

      

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
PAMPILLE TURQUOISE LUMI

NARC, стекло

5598990
859115

скидка  -35%скидка  -23%

НАБОР ФОРМ ДЛЯ 
ЗАПЕКАНИЯ, боросиликатное 

стекло, 2 шт, 3.24 л

ГРАФИН  ШТОФ EVIS, стекло, 0.5 
л, в ассортименте

            

от 10990
скидка  -45%

сферическая, Керчь

1290
1690

скидка  -23%

ЧАЙНИК DANIKS 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 2.7 л, свисток, 

ручка бакелитовая, индукция

      

от 1490
скидка  от -32%

СЕРИЯ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 
ПОСУДЫ DANIKS ФАНТОМ, 

ковш 2.9 л; кастрюли 2.9/5.3, крышка 
стекло, бакелит ручка, индукция

      

от 1490
СЕРИЯ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ 

ÌÀÑËÅÍÈÖÀ

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



5990от 399
79

скидка  -24%скидка от -19%

ГОРШОК ТОРФЯНОЙ УМНЫЙ 
ГОРОД, 100х110 мм, 20 шт

СЕМЕНА, в ассортименте

            

от 379
скидка  от -20%

ПАРНИК ЭКОНОМ, 1х4/6/8х0.7 м, 
спанбонд, 42 г/м2, дуга 2.5м, пластик

      

4990
65

скидка  -23%

ЯЩИК ДЛЯ РАССАДЫ 
450Х200Х100 ММ, усиленный

      

7990
109

скидка  -27%

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ 1 Л, пластик

      

129
16170

скидка  -20%

ПОЧВОБРИКЕТ КРЕПКАЯ 
РАССАДА, 10 л, БиоМастер

      

7390
9350

скидка  -21%

УДОБРЕНИЕ ГЕРАКЛ ПЛЮС, для 
рассады, органическое, жидкость, 

250 мл, Агротех

      

8190
10220

скидка  -20%

УДОБРЕНИЕ ЭНЕРГЕН АКВА, для 
замачивания семян, органоминерал, 

жидкость, 10 мл, Green Belt

      

9990
13160

скидка  -25%

УДОБРЕНИЕ РАССАДА, 
органоминерал, жидкость, 330 мл, 

Лигногумат ДМ-NPK 6%, Joy

      

9990
130

скидка  -24%

УДОБРЕНИЕ ЗДОРОВЫЙ 
СТАРТ, для рассады, 

органоминерал, жидкость, 400 мл, 
Joy

      

1139
152050

скидка  -25%

СВЕТИЛЬНИК СВЕТОДИОДНЫЙ 
ДЛЯ РАСТЕНИЙ GRANDY FITO, 10 
Вт, 10 режимов затемнения, 72х11х8 см

      

12990
200

скидка  -35%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ДЛЯ РАСТЕНИЙ GRANDY FITO, 

E27, 8 Вт, 220 В, A60, 60х107 мм

      

219
319

скидка  -31%

ГОРШОК ДЛЯ ЦВЕТОВ IDEA, 
пластик, 4.8 л, 22х18.1 см, цвет в 

ассортименте

      

999
1490

скидка  -33%

КАШПО IDEA, пластик, 12 л, 35 см, 
цвет в ассортименте

      

239
291

скидка  -18%

ПРОЖЕКТОР СВЕТОДИОДНЫЙ 
SMARTBUY, FL SMD LIGHT, 30 Вт, 

6500 К

      

16990
24440

скидка  -30%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ДЛЯ РАСТЕНИЙ GRANDY FITO, 

E27, 9 Вт, 220 В, A60, 60х118 мм

      

ассортименте

249
308

скидка  -19%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ДЛЯ РАСТЕНИЙ GRANDY FITO, 

E27, 15 Вт, 220 В, A80, 80х153 мм

      

4190
6120

скидка  -32%

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ  
ОНЛАЙТ, E27, 10 Вт, 75 Вт, груша, 

4000 К, свет холодный белый

      

ТОВАРЫ ДЛЯ ДАЧИ, САДА И ОГОРОДА

ГРУНТ МАЛЫШОК, для 
томатов и перцев, 10 л, Фаско

9690
121

СКИДКА  -20%

10л



779
1090

скидка  -28%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ, 
напольная, 20 м, 190х53.5х114см, 

складная, 20 пр.

      

1799
2350

скидка  -23%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ, 122х40 
см, подставка для утюга, розетка, 

удлинитель 1.6 м

      

1190
1650

скидка  -28%

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ BOSS
CLEAN, ведро с отжимом, плоская 

швабра

      

999
1290

скидка  -23%

СТОЛ СКЛАДНОЙ 
ТУРИСТИЧЕСКИЙ, металл, 

75х50х62 см, столешница ЛДСП

      

799
1039

скидка  -23%

ПЛИТА ГАЗОВАЯ 
ПОРТАТИВНАЯ, 1 конф, пьезо

      

369
465

скидка  -21%

РЕШЕТКА БАРБЕКЮ  ГУРМАН 
ЛЮКС, 400х280х60 мм, хром, 4 

уровня, рукоять дерево

      

1390
1790

скидка  -22%

КОМПРЕССОР 
АВТОМОБИЛЬНЫЙ AVS, KA-580, 

40 л/мин, 12 В, 10 атм, манометр

      

ЧАЙНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
LOFTER A05, 1.8 л, 1500 Вт, 

скрытый нагревательный элемент, 
нержавейка

749
1090

скидка  -31%

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ЧАЙНИК IR1111, 
термостойкое стекло, стальной дисковый 

нагревательный элемент, поворот на 
подставке на 3600, автоматическое 

отключение при закипании

      

549
714

скидка -23%

МУЛЬТИТУЛТРАНСФОРМЕР 
BARTEX, 15 функций, 160 мм

      

2190
2990

скидка  -27%

КОМОД ДЮНА, 4 ящика, 40х50х98 
см, плетеный

      

389
549

скидка  -29%

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ МУСОРА  
IDEA, пластик, 4.5 л, педаль, цвет в 

ассортименте

      

279
389

скидка  -28%

ЕРШ ДЛЯ ТУАЛЕТА IDEA 
ПРИЗМА, напольный, 

полипропилен, цвет в ассортименте

      

549
86460

скидка  -37%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ  
ULTRAFLASH, 7 Вт, белый, в 

ассортименте

      

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ  СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ  

219
305

скидка  -28%

ФОНАРЬ РУЧНОЙ ОБЛИК, 208 
Zoom, встроенный аккумулятор, 

зарядка от USB, алюминий

      

1190
1600

скидка  -26%

ФЕН POLARIS PHD 2256TI
• Мощность: 2200 Вт.
• Количество режимов: 3 шт.
• Количество скоростей работы: 2
• Мягкое прорезиненное покрытие 
корпуса Soft Touch.

• Удобная петля для подвешивания.
• Съемная решетка 
воздухозаборных отверстий.

СУШИЛКА ДЛЯ ПОСУДЫ, нерж 
сталь, с поддон, 44х32.5х43 см

      

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА И ДАЧИ

599

1590

759

1990

СКИДКА  -20%

СКИДКА  -20%

1,8л

499
650

скидка -23%

СУМКА ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
BARTEX, 31.5х21.5х22.5 см, 14 

карманов

      



10990
18190

скидка  -40%

СРЕДСТВО ДЛЯ УНИТАЗА 
HARPIС, 450 мл, в ассортименте

      

8990
12830

скидка  -30%

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ AOS, 450 гр, в 

ассортименте

      

389
от 50070

скидка  от -22%

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ BIMAX, 
порошок, 3 кг, автомат; гель, 1.3л, в 

ассортименте

      

8690
109

скидка  -20%

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА PERO, 3 
слоя, 4 шт, с втулкой, в ассортименте

      

от 19990
скидка  от -33%

ГЕЛЬ/ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ 
GILLETTE SERIES SENSITIVE, для 

чувствительной кожи, 200/250 мл

      

14990
от 16840

скидка  от -11%

ЗУБНАЯ ПАСТА BLENDAMED/
ЗУБНАЯ ЩЕТКА ORALB, в 

ассортименте

      

439
от 61720

скидка  от -29%

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ ARIEL, 
пороок 2.4/3 кг; гель; капсулы, в 

ассортименте

      

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ ARIEL
пороок 2.4/3 кг; гель; капсулы, в 

8690
14290

скидка  -39%

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
ЭКОНОМ SMART, детские, 120 шт

      

11990
15050

скидка  -20%

ПОДВЕСКА ДЛЯ УНИТАЗА 
EXPEL, 50 г, в ассортименте

      

19990
23490

скидка  -15%

СРЕДСТВО ОТ ЗАСОРОВ EXPEL, 
гель, 500 мл, от волос

      

12990
159

скидка  -18%

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО ДЛЯ 
ВАННОЙ GLOSS, спрей, 600 мл, в 

ассортименте

      

9990
15930

скидка  -37%

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА AIR 
WICK, 290 мл, в ассортименте

      

18990
26140

скидка  -27%

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ AROMA 
DROP, 1 л, в ассортименте

      

219
272

скидка  -19%

СОЛЬ ДЛЯ ПОСУДОМОЕЧНОЙ 
МАШИНЫ FINISH, 1.5 кг

      

289
46810

скидка  -38%

ШАМПУНЬ CLEAR VITA ABE, для 
мужчин, 400 мл, в ассортименте

      

18690
241

скидка  -22%

ШАМПУНЬ TIMOTEI, Men 2в1 
Спорт Active Сила Камчатки, против 

перх, для мужчин, 400 мл

      

7990
11360

скидка  -30%

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
CHIRTONCHIRTON, 300 мл, в ассортименте, 300 мл, в ассортименте

      

14990
20420

скидка  -27%

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ CHIRTONГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ CHIRTON, , 
1.325 л, в ассортименте1.325 л, в ассортименте

      

10990
13890

скидка  -21%

СРЕДСТВО ОТ ЗАСОРОВ СРЕДСТВО ОТ ЗАСОРОВ 
CHIRTONCHIRTON, гель, 500 мл, гель, 500 мл

      

9990
134

скидка  -25%

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ 
CHIRTONCHIRTON, 1 л, концентрат, в , 1 л, концентрат, в 

ассортиментеассортименте

      


